| Klasse 10d 1
Chne Taschenrechner, Nebenrechnungen Extrablatt ! -
Schreibe in Normdarstellung: Losungen
1) 120-10° 2) 0,042 - 107 1
3) 2010,- 10% 4) 0,0001 - 107 5
5 2,5-107-400- 107 6) 20-10%:(400- 107 ;
Schreibe dezimal:
7) 3,01-10° 8) 5242 10% ‘
Schreibe, wenn maglich, als Potenz mit kleiner natirlicher Basis: 5
g9) 825 10) 243 8
11) 160000 12) 0,000032 7
Vereinfache so, dass nur positive Exponenten auftreten; .
2 2 AR L

13) {E} 14) l:xz—'"] g
Vereinfache / berechne: 10
15) a* a" 16) (2x)° - x° »
-1?') EI-1|32->! 18] pr-‘l.qhn 12
19) (b *-b* ") (b b™) 20) 2% . 47"

13

1 3 1 4 a-'l-a b1-n

21 (—) — —_—

) ()5 22) (=) () »
Bestimme die Funktionsgleichung der Parabel n-ter Ordnung 15
jeweils durch die Punkte A und B (Rechenweg hier unten) !

23) A(1/3) B(-3/4243) 24) A(1/-2) B(-2/16) @
17

18

19

20

; 21

22

22

24
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Chne Taschenrechner, Nebenrechnungen Extrablatt !

Schreibe in Normdarstellung: Losungen
1) 120- 10° 2) 0,0042- 107 1 Az in® v
. £ R -3
3) 2010,-10 4} 10,0081 -10 3 q',l‘ Ao v
5) 25-107-400- 107 6) 20-10°: (400-107)
. . 3 |g,04 40773 ¥
Schreibe dezimal: !
7) 3.01-10%0,00304 8) 524,210* 4194 dqom& |V
Schreibe, wenn moglich, als Potenz mit kleiner natiirlicher Basis: 5 A0~ 2 v
9) 625 . 10) 243 1 o5 40" L B/
11} 16000 c Ao ™ 12) 0,000032
) o2 ) 0. T 10,0004 v
Vereinfache so, dass nur positive Exponenten auftreten:
2 -m 1-n g ﬁ,ﬁ 51"" L v
=2 e X i
13) {E} =1 14) (xz—""] 9| 5u ¥
Vereinfache / berechne: 10| g 14 v
15) a’-a" 16) (2x)* - x° 4_*,,1_.1'_.::—%%’ 4 | LY. aa¥E o |
17 EI-1.a2-x 18 n-1, o1-n
) e ]PSH q 12 | 95, 457® f
19) (6" *-b* " (b - b 20) 2% . 42"
13 T . v
1 3 14 { 'L‘ Y g (SR k) = 5
20 (g G 6 22) (=) () IR ,
Bestimme die Funktionsgleichung der Parabel n-ter Qrdnung 15| o~ v
jeweils durch die Punkte A und B (Rechenweg hier unten) !
23) A(1/3) B(-3/4243) 24) A(1/-2) B(-2/16) @ 4 v
17
24) A (A[-2) = as-2 - /
4=,
A6 = 2. (2) % 1 ¢2) °l @) ’
-f < -R" S L /
L= 3 7 13> A_[*‘il?):a: a= 1. 20 {}hill f’ 3
ey
i .
Lawi = 5}:{8‘1 29 __1!"_* 225 ‘E
A = -1 oy
F {' 25 (9'—] oy = v _L_.._. A0
= H v Iér —
23 | fea) =2 x“ 2
24 {::.-)--,.’.tx’
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